20年11月5日 星期四 电话 / 2172362 版责任编辑 / 辛向东 终校 / 李文红

如何助力民营企业再腾飞,发展更强劲?南涧县税务部门积极落实普惠性税收减免、增值税税率下调等各项减税降费政策,推出智慧税务、非接触式办税、容缺办理等优质服务举措——

南涧:纳税人在哪里 服务的触角就伸向哪里

□ 特约记者 刘银珍 通 识 员 起 丽 张丹;

通讯员程丽张丹迪

今年以来,南涧县税务部门推出多项优质服务举措,持续助力民营企业复工复产、轻装前行,让民营企业在疫情冲击下迅速恢复"元气",实现健康发展、可持续发展。

南涧县恒华商贸有公司成立于1999年,由原"南涧县人民政府招待所"改制而成,是一家集餐饮、住宿、娱乐、会务为一体的三星级宾馆。近年来,每年稳定提供近百个就业岗位。今年年初,面对突如其来的疫情,这家老牌宾馆也受到严重冲击。

"民营企业是经不起大风大浪的。"从事多年会计工作的李德明介绍,第一季度营业收入相比去年同期少了近两百万,这对资金周转较大的餐饮、住宿行业来说,影响

是巨大的。"特别感激税务部门,在 危急时刻主动提供各项税务服务, 给我们减免了增值税、房产税等 等,让我们享受到政策的'红利'。 仅今年上半年,我们已经享受了各 项税费减免近14万元,这些减免税 款极大地缓解了资金周转困难,现 在宾馆入住率、餐厅订餐也越来越 多。"李德明欣慰地说。结合疫情 防控,南涧县税务局以网格化管理 精准推进减税降费及其他政策人 企,将全县企业按生活服务、公共 交通运输、快递派送等分出6个大 的网格,实行精准对接,为民营企 业发放"减税降费"明白卡、政策大 礼包,提供"一企一策"个性化支持

"在大力减税降费的同时,我们也对税务服务能力进行升级,让企业多走'网路',少走'马路'。"南涧税务局副局长杨虹绚介绍道。

结合紧贴办理涉税缴费各方面需求,南涧税务部门积极引导纳税人使用一部手机办税费等,实现"网上办、掌上办、线上跑、邮寄送",全力推行"非接触式"办税。创新务厅县局领导或业外发展为价值进班",高效解决疑难难定。建立"好差评"制度,在10个别安置评价器,让纳税人评智的税务服务。建好"智慧税务""智能办税服务厅",构建出"网上办税股务厅",构建出"网上办税服务厅",构建出"网上办税服务厅"的新格局。

在做好普惠式政策服务的同时,南涧税务部门还关注受国内外疫情影响,涉及外贸出口的企业,通过"点对点"专项辅导、"容缺办理"、加快出口退税业务办理进度等系列举措,确保企业应享尽享出口退税政策,为出口企业复工复产带来"资金活水"。

"今年疫情期间,我们公司3月份就开始出口,目前第四个批次产品准备发货,一直都在享受着国家的政策。"南涧县凤凰沱茶有限公司董事长李世章说道。茶叶,是南涧县"一县一业"主打产业,南涧县凤凰沱茶有限公司是重点龙头企业。截至今年9月,该公司累计出口退税4万元,累计免抵税额11万元。2007年起,该公司就有部分普洱生茶、熟茶出口韩国,13年来

南涧县90%的企业都是民营企业,2020年,南涧税务局通过落实一系列优惠政策和提供精准服务,助力1270户民营企业健康发展、可持续发展,在2020年民营企业评议政府职能部门的测评中,南涧税务部门测评成绩名列前茅。



10月29日,南涧县烟草专卖局(分公司)安保股到宝华烟站、无量山烟站、碧溪烟站路 围绕应知"理论测试"和应会"手指口述"两项内容开展安全岗位达标"手指口述"提升安全管理水平。

[通讯员 饶华松 摄]

年轻干部应提高解决实际问题的能力

□ 杨慧每

习近平总书记在2020年秋 季学期中央党校(国家行政 明中央党校(国班开高) 中青年干部培强调:"提当 发表重要讲话强调。"提当的 是实际势、完成 展巨任务 成 表更,也是年轻干部是干部人 。"年轻干部是干部人。" 作为年轻干部,该如 足,那作为年轻干部,该如 是,他 是,就是一样。

年轻干部要提高群众工作 能力,在日常工作中要深入到 群众中去,及时发现问题和群 众的所急、所想、所盼,争做群 众的"贴心人"。针对发现问 题,强化落实能力,及时找到突 破口,对症下药,化解难题。对于群众的所急、所想、所盼,也需要年轻干部认真倾听并及时解决,做到让群众满意、放心。要注意宣传群众、教育群众,用群众乐于接受的方式来开展工作,让他们行动起来。



巍山紫金乡:着力筑牢"四个阵地" 夯实基层党组织根基

□ 通讯员 张宏勇

巍山县紫金乡党委以筑牢四 个阵地、夯实基层党组织根基为 着力点,持续推进党组织阵地建 设,拓展党组织活动和党员教育 活动的广度和深度,努力让基层 组织"活"起来、党员土气"提"起

来、基层阵地"亮"起来。 着力筑牢活动阵地。拓展村 组党组织阵地渠道,注重"强生 组党组织阵地渠道,注重"强 用"相结合,坚持"有阵地的则, 能,无阵地的建阵地"原 活"61个村组活动室党员活动, 地,依托活动阵地,组织开展 设一课""主题党日""民主评众 会一课""主题党为,召开"群 会一课"等活动,用 时,相 大人民群众的桥梁纽带。

着力筑牢发展阵地。充分利用当地"田秀才""土专家",作为 培育农村实用型人才的重动一样。 在,抓住"培育一批人,带动一村农 居产校,搞活一片经济,富强一村农 民"的人才发展战略,依托村农村 动阵地,对3659名农民进行农村 实用技术培训,增强了人才驱动 力,壮大了村组人才队伍,同时, 完善乡村创业支持服务体系,优 化人才返乡创业环境,推动乡村 振兴发展新活力。

着力筑牢服务阵地。全力提升服务基层人民群众的能力水平,强化梳理、整合党群和政府职能,进一步创新机制,拓展服务协域,打破单位、部门、村组壁垒,协调整合资源,打造乡村5个一站等人,把务平台,积极探索到场路决户题等做法,推进基层办公和阵地活动场所一站式服务,推动党建工作与民本民生深度融合。同题共振

度融合、同频共振。 着力筑牢思想阵地。强化党员干部做到学习跟进、认识跟进、行动跟进,通过"学"打牢基础,突行动跟进,通过"学"打牢基础板大地"做"这个关键,把思想短板思思点,从而把党员干部的思想。 为重点,从而把党员干部的思想和行动引领到脱贫攻坚、乡村振和行动引领到脱贫攻坚、乡村振兴战略目标上来,深化和巩固"两学一做"学习教育成果,促进党员干部受教育、思想作风大转变、聚精会神抓发展。



民主法治

宾川首个诉前委派调解服务中心成立

本报讯(通讯员 代婷) 11月2日,宾川县首个诉前委派调解服务中心,在宾川县法院揭牌成立。

 司法局先试先行,通过整合律师、 人民调解员和基层法律服务所力量,联合县人民法院,创造性地成立了宾川县首个诉前委派调解服务中心。

该中心的成立,将最大程度地从源头上高效化解、防控、处置矛盾纠纷,让新时代"枫桥经验"在宾川开花结果,实现小事不出辖区,矛盾不上交,最大限度地把矛盾纠纷化解在萌芽状态。开展"诉前调解"是充分发挥调解的职能作用,整合法院、法律服务、群众性自治组织等化解社会矛盾纠纷的力量,将诉讼与调解有机结合,充分发挥各自的优势,形成全社会参与调解矛盾纠纷的大格局。

中央美术学院 干部党员教育培训基地在剑川揭牌

本报讯(通讯员 杨白露 王升) 10月30日,中央美术学院干部党员教育培训基地揭牌仪式在中央美术学院驻剑川传统工艺工作站举行。

中央美术学院自2013年4月对口帮扶剑川县以来,秉承"关注现实、服务社会"的优良传统,以文化力量和艺术创意助力剑川脱贫攻坚,先后派出4名挂职副县长一任接着一任干,不断深化和拓宽对口帮扶工作,采取"走出去、请进来"的方式,下足绣花功夫,为剑川县

培养了一批又一批的人才、为剑川 脱贫攻坚注人了强大的人才智力 支持。2020年年初,剑川县被云南 省人民政府命名为云南省美丽县 城,也得益于中央美术学院干部党 员的大力支持和无私奉献。

中央美术学院干部党员教育培训基地的揭牌,能更好地以干部培训成果反哺帮扶实践工作,让更多的美术学院仁人志士为剑川、为大理的脱贫攻坚事业注入艺术力量,共同助力国家脱贫攻坚战略的实施。

祥云开展基层工会财务检查 和经费审计工作

本报讯(通讯员 赵功修) 今年 以来,祥云县总工会强化对工会 经费收支管理的监督,建立健全 廉政风险防控机制,保障工会经 费安全有效使用。近期,祥云县 总工会对52家基层工会财务进行 检查,对90家基层工会经费进行 审计工作。

今年6月,按照县总工会通知 要求,全县171家基层工会完成了 财务自检自查。在此基础上,县总 工会针对基层工会经费收支管理、 预算管理、会计管理工作情况和相 关文件精神贯彻落实情况,集中抽查了52家基层工会2017年至2019年工会账务,并同步开展90家基层工会经费审计工作。

针对检查和审计出的问题,县 总工会要求全县基层工会,切实对 照问题清单,分析产生问题原因, 制定整改方案,明确整改措施和整 改期限,落实好整改工作。同时, 对工会经费管理使用中产生的问 题早发现、早解决,进一步规范基 层工会经费收支管理,将廉政风险 隐患消除在萌芽状态。

推进爱国卫生"7个专项行动"进行时

鹤庆:消除公路沿线裸露垃圾 营造美丽安全交通线路

□ 通讯员 杨灵仙

在推进爱国卫生"7个专项行动"工作中,公路沿线裸露垃圾治理是一项重点工作任务。为彻底消除公路沿线裸露垃圾,鹤庆县交通运输运局利用当前"公路养护黄金季节",多措并举,多方动员,对全县公路沿线进行集中,拉网式垃圾治理行动。

夏秋季公路路肩、边坡、中央隔离带等杂草较多,不仅影响路容路貌,还带来了较大的车辆行车安全隐患,结合推进爱国卫生运动"7个专项行动",鹤庆县交通运输局在全县公路范围内集中开展清除沿线裸露垃圾、清理杂草、清理边沟、路面保压组路域环境专项整治行动,积极组

10月份以来,鹤庆县共完成 国、省干线 72 公里、农村公路 1387公里环境卫生整治,累计清 除垃圾 758吨,投入 15271人次, 资金 340 余万元。通过专项整 治,切实有效地美化了全县路域 环境,提高了公路沿线的通行质 量,为人民群众出行打造"畅、 安、舒、美"的交通环境。

